Klasa 6. Liczby na co dzien str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
1. Stonce wzeszlo o godzinie 7:40, a zaszto o 15:20. Uzupelnij zdania. Wybierz wlasciwe odpo-
wiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Dzien trwat A. 7 godzin 40 minut B. 8 godzin 20 minut

Noc byla C. dluzsza D. krotsza

2. Ponumeruj nastepujace dlugosci od najmniejszej do najwiekszej:

0,2 km 75,5m 75m 45 cm 9500 mm 250dm

3. Pan Krzysztof skorzystal z wypozyczalni narzedzi. Wypozyczyt szlifierke na 2 doby i wier-
tarke na 1 dobe. Ile zaptacit za te ushuge?

Oplata za:
. trzecia i kazda
pierwsza dobe druga dobe nastepna dobe
wiertarka 39,50 zt 37,53 z1 35,65 zt
szlifierka 45,30 zt 43,04 7t 40,88 zt
wyrzynarka 62zt 58,90 zt 55,95 z1

4. Wybierz wlasciwe zakonczenia zdan sposrod A lub B oraz C lub D.

Liczba 1827 zaokraglona do setek to A. 1800 B. 1830
Liczba 1827 zaokraglona do tysiecy to C. 1800 D. 2000
5. Diagram pokazuje, ile Srednio kilogramow pomaranczy, gruszek i jabtek 29
sprzedaje sie dziennie w pewnym sklepie spozywczym. Uzupelnij zdania. ]
Wybierz wiasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D. 63
W ciagu 4 dni w sklepie sprzedaje sie kg jabtek. A. 79 B. 316 52
W sklepie sprzedaje sie dziennieo kg wiecej po- C. 11 D. 27 o
maranczy niz gruszek. g
g1 13| |=
s| 2] |2
al (&b |8

6. Jesli 100 pinezek wazy 5,4 dag, to piec pinezek wazy:
A.54¢g B.2,7g C.27¢g D.54g

Wybor zadan: Ewa Bryndza Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



10.

11.

Obok narysowano fragment planu. Uzupehij:

1cm na planie to km w terenie. Odlegtosc
miedzy miejscowosciami Kqty i Zdrdj na mapie wy-
nosi cm, a w terenie wynosi km.

Podczas ktorej czynnos$ci spalisz wiecej kilokalo-
rii: ptywajac przez 12 minut czy grajac w kregle
przez 15 minut? O ile wiecej?

str. 2/2
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Skala 1: 300 000

Liczba spalonych kilokalorii w czasie
1 godziny wykonywania czynnosci

400

300 plywanie
@ gra w kregle

Wykres przedstawia, jak zmieniala sie temperatura powietrza pewnego kwietniowego dnia.
Na podstawie tego wykresu uzupehij ponizsze zdania.

20 temperatura [°C]

10

5()() 1000 1 500

0O godz. 12:00 temperatura wynosita
°C i zanotowano ja o godzinie

200 godziny

°C. Najnizsza temperatura tego dnia wynosita
. Pani Jola ma tak ustawione ogrzewanie, zZe wy-

tacza sie ono, jesli temperatura na zewnatrz wynosi co najmniej 14° C. Tego dnia ogrzewanie

w mieszkaniu pani Joli bylo wlaczone przez godzin.

Uzupehnij:

a) 11*0 godziny= minut 4200 sekuond = minut
b)3,5doby = . . godziny 240 minut= godziny
Q) 2% minuty = sekund 3 godziny= sekund

Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Rok 1600 byl rokiem przestepnym.

| | prawda | | falsz

Balonowa gume do zucia wynaleziono w 1906 roku, a wiec | | prawda | | falsz

w XX wieku.
53 godziny to 330 minut.

| | prawda [ | falsz

0Od godziny 20:27 do péinocy mina jeszcze 4 godziny 33 mi- | | prawda [ | falsz

nuty.
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